

お詫びと訂正

この度は、『福祉住環境コーディネーター検定試験 3級過去問題集 2017年版』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

本文の内容に下記の誤りがありました。お詫びして、訂正致します。

【正誤表】『福祉住環境コーディネーター検定試験 3級過去問題集 2017年版』

(2017年3月30日発行)

該当頁	該当箇所	誤	正
別冊 24頁	第37回解答 第9問9-1 イの解説1行目	PT は理学療法士（作業療法士） のことである。	PT は理学療法士のことである。
別冊 78頁	第34回問題 第1問ア ③の解説1行目	「平成25年国民生活基礎調査」	「第6回中高年者縦断調査」 (2010(平成22)年)
別冊 99頁	第34回解答 第9問9-1 オの解説5行目	<u>福祉用具相談員</u>	<u>福祉用具専門相談員</u>
別冊 125頁	第32回解答 第1問ウ ②の解説8行目	7兆1,004億円	74兆1,004億円

弊社書籍の正誤表は、下記ホームページ上でもご確認いただけます。

<http://www.lic-book.jp/info>

(株)ハウジングエージェンシー出版事業部